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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Giải câu 1 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Nhị thức nào sau đây nhận giá trị âm với mọi x < 2?


Đáp án
[image: image1.png]Ta co:
3x+6<0 =3 x<6ox<-2
6-3x<0=-3x<6x>-2

4-2x<0o2x<-4ox>2
3x-60=3x<6x<2

Do d6, nhij thitc 3x — 6 gié tri am v6i moi x< 2




Chọn đáp án D
Giải câu 2 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Nhị thức nào sau đây nhận giá trị âm với mọi x < -3/2?

[image: image2.png]A y=3x+2; B. y=-2x-3;

C.y=-3x-2; D.y=-2x+3.





Đáp án
[image: image3.png]2
Ta co: y:3x+2<0c>x<—?

Do d6 véi moi x <

-2 I
? thi y=3x+ 2 nhan gia tri am.




Chọn đáp án A
Giải câu 3 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Nhị thức nào sau đây nhận giá trị dương với mọi x > -5/2?

[image: image4.png]A y=5x+2; B. y=2x-5;

C. y=2x+5; D.y=5-2x.




Đáp án
[image: image5.png]Ta giai cac bat phwong trinh:

Ta cé: 5x+2>0<:>x>%
5
2x-5>00 x> =
2
5
y:2x+5>0<:>x>—?

572x>0<:>x<§

Sy

Do d6, nhj thirc 2x + 5 nhan gia tri dwong véi moi x >—




Chọn đáp án C
Giải câu 4 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Nhị thức nào sau đây nhận giá trị dương với mọi x ≥ 2?

[image: image6.png]B.y=2x-2;

C.y=2x-6; D.y=4-2x.




Đáp án
[image: image7.png]Ta giai cac bat phwong trinh sau:
x-2>0ox>2
2x-2>0ox>1
2x-6>0=x>3

4-2x>0ox<2

Ma x=2>1nén y=2x-2 nhan gia tri dwong véi moi x =2




Chọn đáp án B
Giải câu 5 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Với điều kiện nào của x thì nhị thức -5x + 1 nhận giá trị âm?

[image: image8.png]



Đáp án
[image: image9.png]Pé nhij thirc — 5x +1 nhan gia tri 4m khi:
1
—5x+1<0c>—5x<—1c>x>5




Chọn đáp án D
Giải câu 6 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tập tất cả các giá trị của tham số m để bất phương trình (m - 1)x > (m - 1)2 có tập nghiệm là (-∞; 2) là

[image: image10.png]A O; B. {3};

C. (3:+=); D. (—»:3).




Đáp án
[image: image11.png]+) Néu m =1 thi bat phuong trinh (m —1)x > (m —1)
Trd thanh: 0x >0, bat phuong trinh v6 nghiém.
+)Néu m>1thim-1>0nén (1) S x>m—1.

Khi d6 tap nghiém cua (1) la (m—1+»)

Khéng théa man yéu ciu bai toan.

+)Néu m <1 thim-1<0nén (1) & x <m—1.

Khi d6 tap nghiém cua (1) 1a (—eo;m—1).

Pé bat phuong trinh da cho c6 tap nghiém 1a (—0;2)
Thi m—1=2 hay m=3.

Gia tri nay khong thoa man diéu kién m <1.

Vay khong c6 gia tri nao ciia m théoa man yéu cau bai toan.




Chọn đáp án A
Giải câu 7 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Nhị thức nào sau đây nhận giá trị âm với mọi x < -2/3?

[image: image12.png]A y=—6x—4; B. y=3x+2;
D.y=2x+3.





Đáp án
[image: image13.png]Ta giai cac bat phwrong trinh sau:

—6x—4<ﬂc>—6x<4<:>x>%2

3x+2<0c>3x<—2<:>x<%2

—3x—2<0c>—3x<2<:>x>?

2x+3<0<:>2x<—3<:>x<%3

2
Do d6, nhij thirc 3x + 2 nhén gié tri &m véi moi x <——




Chọn đáp án B
Giải câu 8 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 bài tập trắc nghiệm
Nhị thức nào sau đây nhận giá trị dương với mọi x > -2?

[image: image14.png]A y=2x-1; B.y=x-2;
D. y=6-3x.





Đáp án
[image: image15.png]Ta giai cac bat phwong trinh sau:

2x—1>0c>2x>1c>x>%

x-2>0ox2

2x+5>0c>2x>—5<:>x>%5

6-3x>0 > -3x>-6x<2

s =5
Laicd: 2> — nénvdimoix >-2
2

Thi nhj thitc 2x + 5 nhan gia tri dwong.




Chọn đáp án C
Giải câu 9 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Tìm tất cả các giá trị của x để nhị thức -3x + 2 nhận giá trị dương.

[image: image16.png]e

C.x>—




Đáp án
[image: image17.png]Dé nhj thitc - 3x + 2 nhan gia trj dwong thi:

—3x+2>0<:>—3x>—2c>x<§




Chọn đáp án B
Giải câu 10 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Tìm tập xác định của hàm số [image: image18.png]


.

[image: image19.png]



Đáp án
[image: image20.png]Tacéd: x“+ >0 Vx
Do dé, diéu kién x4c dinh ciia ham sé da cho la:

2—3x>0c>—3x>—2c>x<§

Suy ra, tap xac dinh cua ham sb da cho la:




Chọn đáp án D
Giải câu 11 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán 10
Tìm tập tất cả các giá trị của m để bất phương trình (m - 2)x > (m - 2)2 có tập nghiệm là (1; +∞).

[image: image21.png]



Đáp án
[image: image22.png]* Néu m = 2 thi bat phwong trinh da cho tré thanh:
0x > 0 ( v6 li) nén bt phwong trinh vé nghiém.
*Néum >2 thim-2 >0

bat phuong trinh d cho tr& thanh: x > m -2
Téap nghiém cia bat phwong trinh khi do 1a:
(m=2: 40)

D2 tap nghiém ctia bét phwong trinh Ia (1 +)
thi m-2 = 1 hay m=3.

*Néum <2 thim-2<0

bat phuong trinh d cho tr& thanh: x< m — 2
Téap nghiém cia bat phwong trinh khi do 1a:
(—=n: m—2) (loai)

Vaym=3.




Chọn đáp án B
Giải câu 12 trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Tập xác định của hàm số [image: image23.png]y=~x—2m—~/4-2x



 là đoạn [1; 2] khi và chỉ khi

[image: image24.png]



Đáp án
[image: image25.png]Ham sb ¥ =~/x—2m —~/4 —2x xac dinh
x—2m=0 x=2m
< < .
4-2x=0 x<2
Do d6 tap xac dinh ciia ham sé_v =A/x—2m—+4-2x la:

[1:2]@27":1@7":%_




Chọn đáp án C
Giải câu 13 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tập xác định của hàm số [image: image26.png]y=~x—m—+6-2x



 là một đoạn trên trục số khi và chỉ khi:

[image: image27.png]



Đáp án
[image: image28.png]Ham sb y=+x—m—+/6—-2x xéc dinh
x-m=0 xzm

< < .
6—-2x=0 x<3




Do đó tập xác định của hàm số đã cho là một đoạn trên trục số khi và chỉ khi m < 3.

Chọn đáp án A
Giải câu 14 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Tập tất cả các giá trị của tham số m để phương trình [image: image29.png]3(|x|+2—m) = x|+m-5



 có nghiệm là

[image: image30.png]



Đáp án
[image: image31.png]Ta co:

3.(|x[+2—m)=|x|+m-5

<:>3‘x‘+6—3m:‘x‘+m—5

< 2)x|=4m-11

Vi |x|=0 Vxnén dé phuong trinh da cho c6 nghiém khi:

4m—112()<:>mzH

4




Chọn đáp án D
Giải câu 15 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Tập nghiệm của phương trình [image: image32.png][1-x]  x-1

x-2




 là:

[image: image33.png]A S=[L+»); B. §=[2:+);
C. §=(2:+»); D. S=(-=:1).




Đáp án
[image: image34.png]Véi didu kién trén, phwong trinh da cho trd thanh:
[-x|=x-121-x<0x21

Két hop diéu kién ta duoc x >2.

Vay tap nghiém cua phwong trinh 1a S =(2; + 00)




Chọn đáp án C
Giải câu 16 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image35.png]


 là:

[image: image36.png]A, S=(—:3); B. S=(13);
C.§=[1:3); D. S =(-»1).




Đáp án
[image: image37.png]Piéu kién: x < 3.

Vi diéu kién trén, bat phwong trinh da cho trg thanh:
[-x|>x-1=1-x>0=x<1

Két hop diéu kién ta duoc x<1

Vay tap nghiém ciia bat phwong trinh la S =(—e0;1)




Chọn đáp án D
Giải câu 17 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Hai đẳng thức: |2x - 3| = 2x - 3 và |3x - 8| = 8 - 3x đồng thời xảy ra khi và chỉ khi:

[image: image38.png]=

A
=

v
0w

A
w oo




Đáp án
[image: image39.png]Pé hai dang thirc:
[2x-3|=2x-3 va |3x—8|=8—3x ddng thoi xay ra
Khi va chi khi:

B
v
Wl 1] Ww
A
=
A
W oo

W

2x-3=0
<
3x-8<0

=
A




Chọn đáp án B
Giải câu 18 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Tập nghiệm của bất phương trình |x - 3| ≤ 5 là:

[image: image40.png]A. (-8:8); B. [-8:8];
C. [-2:8]; D. (—=:8].




Đáp án
[image: image41.png]Pé [x—3|<5 khi va chi khi:

—5<x-3<5
—S5<x-3 —2<x

< < & -2<x<8
x—-3<5 x<8

Tap nghiém ctia bat phwong trinh 1a [-2; 8].




Chọn đáp án C
Giải câu 19 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tập nghiệm của bất phương trình |x - 1| < x + 1 là:

[image: image42.png]A S=(0:1); B. S=(L+»);
C. §=(0;+»); D. [0:+).




Đáp án
[image: image43.png]* Truong hop 1: Néu x =1 thi x—1=0.

Do d6, bat phuong trinh da cho tré thanh:

X- 1 <x+ 1 hay 0x <2 ( luén dung)

* Truong hop 2: Néux < 1 thix- 1 <0.

Do d6, bat phuong trinh da cho tré thanh:
(x-1)<xt1 S 2x<0= x>0

Két hop diéu kién ,ta dugc 0<x < 1.

GOop ca hai treong hop

Suy ra tap nghiém ciia bat phuong trinh 1a S =(0; +)




Chọn đáp án C
Giải câu 20 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image44.png]


 là:

[image: image45.png]A S=3+»); B. S=R;
C.S5=0; D. S =(—»:5).




Đáp án
[image: image46.png]Pibu kién: x =3

Ta co:

e rl g,

x-3 x—

SXTIZEY 4 2
x-3 x-3

2>x-3>0x>3

Két hop diéu kién

Vay tap nghiém cuia bat phuong trinh 1a S = (3; +0)




Chọn đáp án A
Giải câu 21 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 trắc nghiệm
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image47.png]


 là:

[image: image48.png]A 5=0; B. S=(2:+%);
C. §=(—=:2); D. S=(5+=).




Đáp án
[image: image49.png]Véi didu kién trén, bat phuong trinh dd cho trd thanh:
R-x>x-20x-2<00x<2

Két hop diéu kién suy ra,

Tap nghiém ctia bit phuong trinh 1a: S =&




Chọn đáp án A
Giải câu 22 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Tập nghiệm của bất phương trình [image: image50.png]


 là:

[image: image51.png]A S=(2;4+%); B. §=(—=:2);
C. §=(25); D. §=(-»;2].




Đáp án
[image: image52.png]Véi didu kién trén, bat phuong trinh dd cho trd thanh:
R-x>x-20x-2<00x<2

Két hop diéu kién suy ra x<2

Tép nghiém ctia bat phwong trinh 1a: S =(—w; 2)




Chọn đáp án B
Giải câu 23 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Số nghiệm của phương trình [image: image53.png]


 là:

A. 0;

B. 1;

C. 2;

D. nhiều hơn 2.

Đáp án
[image: image54.png]Piéukién: x < %
Vi diéu kién trén, phuong trinh da cho tr& thanh:
[6—x|=2x43 (*)

* Truong hop 1 : Néu x<6 < 6-x>0,

Khi d6 phwong trinh (*) tr¢ thanh:

6-Xx=2Xx+3 & -3x=-3Sx=1

(théa man diéu kién x <6 ; khéng thoa man diéu kiénx < %)

* Truong hop 2: Néu x > 6 thi 6-x <0,
Khi d6 phwong trinh (*) tré thanh:
X-6=2Xx+3 o -x=9ox=-9

( khéng thoa man diéu kién).

Vay phwong trinh da cho v6 nghiém.




Chọn đáp án A
Giải câu 24 Toán 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
Phương trình x2 - 2(m - 1)x + m - 3 = 0 có hai nghiệm đối nhau khi và chỉ khi

[image: image55.png]B.m<1;
D.1<m<3.




Đáp án
[image: image56.png]Phuong trinh béac hai c6 2 nghiém d6i nhau
Khi tich cia ching nho6 hon 0

Va tong cua ching bang 0.

Suy ra:

S=x+x,=2(m-1)=0 =1
{ %+, =2m-D=0 _ {m

om=1
P=x.x,=m—-3<0

m<3




Chọn đáp án C
Giải câu 25 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tập xác định của hàm số [image: image57.png]


 là:

[image: image58.png]A. D=[L+»);

B. D=[L+»)\{4};
C. D=(L+0)\{4};
D. D=(—4:+»).




Đáp án
[image: image59.png]Diéu kién xac dinh:
x-120 xz1
f=1 oxzl
x+4+£0 x#—4

Do d6, tap xac dinh clia ham sb la:
D:[l; +0)




Chọn đáp án A
Giải câu 26 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Tìm tập xác định của hàm số [image: image60.png]y=~x-3+

x—4



.

[image: image61.png]A. D=[3+=);
B. D=[3:+%)\{4};
C. D=(3+0)\{4};
D. D=(4;+»).




Đáp án
[image: image62.png]o ) x-3=0 x=3
Diéu kién xac dinh: <

x—4=0

Do dd, tap xac dinh cia ham sb la:
D=[3+»)\{4}

xz4




Chọn đáp án B
Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

